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Szybkie czytanie

Szybkie czytanie i szybkie odpowiedzi

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wiersz — sposéb organizacji tekstu, polegajacy na powtarzaniu sie w nim odcinkéw o
takich samych wtasciwos$ciach strukturalnych. Jakiego stowa tu brakuje?

o A - sposéb

o B - odcinkuf

o C - samych

2. Jezyk polski (polszczyzna) nalezy wraz z jezykiem czeskim, stowackim, pomorskim
(kaszubskim), dolnotuzyckim, goérnotuzyckim oraz wymartym potabskim do grupy jezykéw

zachodniostowianskich, stanowigcych cze$c¢ rodziny jezykdw indoeuropejskich. lle z tego
tekstu zrozumiates??xD

o A-10%
o B-50%
o C-100%
o D -80%

3. Nauka — autonomiczna czes¢ kultury stuzgca wyjasnieniu funkcjonowania $wiata, w

ktorym zyje cztowiek. lle w tym zdaniu jest kropek???(jako znakow interpukcjnych(nie kropka
nad i))

4. Nauka byta poczatkowo uznawana za nic ale pozniej to sie zmienito i ustalono,ze nauka to
prawie nic. Czy tez danie ma sens??

o A-tak
o B-nie

5. Stownik jezyka polskiego. Policz litery.
o A-1
oB-2
oC-3
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o D - wiecej niz 3 :P
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.B
4.B
5.D
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